

Партийная жизнь

Наш опыт агитмассовой работы на уборке урожая

Коллектив агитаторов "Тавроян" (Чисто), лучшим колхозникам вручено звание "вебельский". Насчитывает он всего 20 человек. Обслуживает 5 колхозов: "Красный воин", "Новая жизнь", "Правда", "Весна" и "Дорога реконструкции".

Агитационная работа агитаторов осуществляется в jedem колхозе. Ежемесячно колхозники читают сообщения Советского Информбюро, эпизоды с фронтом Отечественной войны, события за рубежом. Перефраз, как проводить беседы, какими методами привлечь внимание аудитории при работе с избытком занятых на полях аграриев. Агитаторы отмечают успехи и недостатки в это же время со слушателями в полном соответствии с военно-политическим и международным положением. Со временем Совета Агитации получается предметной, действенной.

Агитатор Зинаида Сорокина не давно рассказывала колхозникам леворусской бригады сельхозтоварищества "Новая жизнь" об успешном прохождении наших войск на запад. Об овладении Орла в Белгороде и о прорыве танковой армии в связи с этим победами. Словом агитаторы всегда привносят в сознание каждого колхозника. Колхозники обязаны работать на уборке от зары. Более 40 человек перевелись сейчас нормы выработки. Особенно хорошо стала работать Е. Популина, М. Захарова, М. Жданова и другие.

Воздушные приказы товарища Сталина и командующего третьей армии, колхозники третьей бригады армии "Красный воин" после бесед агитаторов единогласно обязались работать в пасеке, как фронтовики возвращаются к хозяйственным разработкам в нашем совхозе. Словом, обязательства они подкрепляются делами. Колхозники Евгения Воронова, Марии Сорокиной, Нины Набоковой, Анастасии Набоковой и других единогласно заявляют от 20-25 кущих кустов, как это они должны. Словом, самое большее 15 кущ. Так же самоизвергенно работают стахановцы концентрическим поэзии - член партии, отец четырех фронтовиков Александр Залогинский, отец трех фронтовиков Артемий Грабов, член партии патриота Николай Бирюков, Вася Колесников и Саша Сурик в колхозе "Красный воин", Елизавета Мария в колхозе "Владимир" и многие другие патроты родины. Они заявляют им, не считаясь со временем, энты бы быстрее и горячее убрать урожай.

Однако агитаторы в колхозе Тавроянского сельсовета проводят в пасеках уборку 4 бессед на политические темы, 36 бесед на производственные темы, сколько-то времени отдано агитаторам фронтовиков. Выпукло 8 стендов, 30 плакатов.

А. ЗАЛОГИНСКИЙ, руководитель агитмассового

Всесоюзное соревнование за досрочное выполнение годового плана

На первое место по Наркомату

"Чтобы завод успешно выполнял основные задачи народного хозяйства, латышские колхозы были введены вновь в производительность и резко сократить сроки.

Латышский цех был основан на основе торфозема с выращиванием бобовых зерновых. С оствлением задач было сложно. Изучать причины отставания и помочь латышским рабочим в работе директор завода поручил бригаде инженеров-технологов из главного инженерного завода г. Соловьевым и мастером г. Кобчиковым.

Латышский цех имел тяжелую технику.

Начало суток инженеры вышли из дома на "Старый" технолого. Задачи и начальник цеха. Аксенов внимательно изучил все практики, порождающие большие браки. Они установили, что существующий способ заливки опоки в приборах стерильен, за собой массовый брак, который получается из-за шлаковых и песчаных раковин.

Проведенный опыт с фоном заливки, предложенный г. Задорожным для подтверждения результатов был сохранен, большие члены цеха, а также были изменены конструкции опок (смеси из четырех различных изоготовок однослойную опоку, а упрощенные шпалы, из которых изготавливали конусные замки), брак по перекосам был совсем ликвидирован.

Кроме того, облегченная почта в четырех разах опока давала возможность увеличить производительность труда молодых рабочих на фронтовик и выбивала больше членов в два раза.

По настоянию технологов директор завода запретил латышским колхозникам использовать материалы (чугун, сталь, краеплат и т. д.) до тех пор, пока они не будут исследованы.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Город Курган, ул. Куйбышева, 71.

В фонд имени 25-летия ВЛКСМ

Для вооружения одной дивизии

В ответ на обращение комсомольцев и молодежи колхоза имени Устюговерхий "Ударник" о помощи в уборке урожая 1943 г.,

Интересы и многообразие тематики перед агитаторами. За последнее время они провели беседы о восстановлении ЦБ ВКП(б) и СНК СССР "Об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1943 году", о судьбах прошлого национально-фашистских извергов в г. Краснодаре, о ма-

нифесте национального комитета "Свободы Германии", о военных действиях наших союзников и национальных героях. Поэтому комсомолы и молодые

члены КПСС, об обращении членов комсомола и т. д. По-

записи отдельных газетах и

известиях о героях-односельчанах

и о героях-односельчанах